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Όνομα ……………………………………
Ημερομηνία …………………………..
Μετρώ τα αντικείμενα και συμπληρώνω τους αριθμούς.

[image: image55.jpg]Tod wanis to visit his old friend Copper.
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Γράφω τον αριθμό που είναι πρίν ή μετά ή ανάμεσα.
	
	2
	

	
	4
	

	
	6
	

	
	8
	

	
	9
	


	5
	
	

	6
	
	

	2
	
	

	8
	
	

	3
	
	

	
	
	3

	
	
	5

	
	
	4

	
	
	7

	
	
	6


Συμπληρώνω το σύμβολο που πρέπει.( <  =  >  )

10  …….  8
4 …… 6            3 …… 9           1 …… 0



8 …… 4 + 1
2 + 2 …… 6            4 + 1 ……   3 + 2


10 ……  9
9 ……. 1 + 5           2 + 2 ……. 1 + 3
Πρόσεξε το σύμβολο και συμπλήρωσε τον κατάλληλο αριθμό.


3  <  ……
5 > ……           8 = …….          9 < …….          5+1< …….


3 + 1 = ……..         2 > ……        2 + 1 > …….          4 + 1 < ……..
Μοιράζω τα χριστουγεννιάτικα στολίδια με διαφορετικό τρόπο κάθε φορά.







 
  
  


  
  



Υπολογίζω τα αθροίσματα.

4 + 1 = ……             5 + 2 = …….          3 + 1 = ……        1 + 4 = ……

2 + 2 = ……             3 + 2 = ……           6 + 1 = ……         7 + 1 = ……

3 + ….. = 5              2 + …… = 6            ……. + 2 = 7        …… + 1 = 4

3 + 1 + 2 = ……             1 + 2 + 3 = ……            1 + 0 + 4 = …..

2 + 2 + 2 = …….
3 + 1 + 2 = ……          1 + 5 + 1 = ……

1 + …… + 2 = 5              2 + 1 + …… = 4            1 + 3 + ……. = 6
4 + 1 + …… = 5                1 +1 + 1 + …… = 5      2 + 1 + …… = 6
Λύνω προβλήματα.
Ο Άρης έχει 3 αυτοκινητάκια . Πόσα πόσα αυτοκινητάκια  πρέπει να του δώσω για να έχει 5;


Τι πράξη θα κάνω;…………………………………


Απάντηση 

Θα του δώσω 
αυτοκινητάκια .

Κυκλώνω τη σωστή απάντηση και έπειτα γράφω γιατί έδωσα αυτή την απάντηση.

· Το σκυλί του γείτονα γέννησε 4 καφετιά σκυλάκια και 2 άσπρα. Πόσα σκυλάκια γέννησε το σκυλί του γείτονα;

8       9      6      7

Γιατί ; ………………………

· Ο Μιχάλης έχει 3 κόκκινους μαρκαδόρους , 2 πράσινους και 3 μπλε μαρκαδόρους . Πόσους μαρκαδόρους έχει;

10      9       7      8

Γιατί ; …………………………..

· Ο Νίκος έφαγε 6 καραμέλες το πρωί και 4 καραμέλες το βράδυ. Πόσες καραμέλες έφαγε ο Νίκος όλη την ημέρα ;


Πόσες καραμέλες έφαγε το πρωί;…………………

Πόσες καραμέλες έφαγε το βράδυ;……………….

Πόσες καραμέλες έφαγε το πρωί και το βράδυ μαζί;…………………

Μέσα στο λεωφορείο υπήρχαν 2 επιβάτες. Στην πρώτη στάση ανέβηκαν 2 επιβάτες και στην τρίτη στάση ανέβηκε ακόμη 1 επιβάτης. Με πόσους επιβάτες έφτασε το λεωφορείο στον προορισμό του;

Τι πράξη θα κάνω;…………………………………


Απάντηση 

Το λεωφορείο θα φτάσει στον προορισμό

του με             επιβάτες.
Ένα παραμύθι έχει 8 σελίδες. Η Λήδα διάβασε τις 5 σελίδες. Πόσες σελίδες πρέπει να διαβάσει ακόμη για να τελειώσει το παραμύθι;


Τι πράξη θα κάνω;…………………………………


Απάντηση 

Πρέπει να διαβάσει ακόμη 
          σελίδες.

